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 1)Ρωσίας. 
 Η Ρωσία έχει τον μεγαλύτερο πληθυσμό απο τισ άλλες 
χώρες της Ευρώπης,εκτείνεται από την Ανατολική Ευρώπη 
έως τη Βόρεια Ασία. Ο επίσημος τίτλος της είναι Ρωσική 
Ομοσπονδία. Η πρωτεύουσά της είναι το Μόσχα, ενώ άλλες 
μεγάλες πόλεις περιλαμβάνουν τη Σανκτ Πετρούπολη και 
το Νοβοσιμπίρσκ. Ο πληθυσμός της Ρωσίας υπολογίζεται 
σε περίπου 145 εκατομμύρια άτομα (σύμφωνα με 
εκτιμήσεις του 2022). Ο πληθυσμός της Ρωσίας είναι 
πολυπολιτισμικός και πολυεθνικός, αποτελούμενος από 
πολλές εθνοτικές ομάδες και κοινότητες. Η ρωσική γλώσσα 
είναι η επίσημη γλώσσα και η πλειοψηφία του πληθυσμού 
είναι Ρώσοι, αλλά υπάρχουν και πολλές άλλες εθνοτικές 
ομάδες που συνθέτουν τον πολυπολιτισμικό χαρακτήρα της 
χώρας. Η Ρωσία έχει μια πλούσια ιστορία, επηρεασμένη 
από πολλές περιόδους και πολιτισμούς, και παραμένει 
σημαντική στον παγκόσμιο χώρο ως πολιτική, οικονομική 
και πολιτιστική δύναμη.  
 
2)Γερμανία. 
 Η Γερμανία είναι μια χώρα που βρίσκεται στην κεντρική 
Ευρώπη και είναι μία από τις ηγετικές οικονομίες του 
κόσμου. Είναι μια ομοσπονδιακή δημοκρατία που 
αποτελείται από 16 ομόσπονδα κρατίδια, με την 
πρωτεύουσά της να είναι το Βερολίνο. Ο πληθυσμός της 
Γερμανίας είναι περίπου 83 εκατομμύρια άτομα, 
καθιστώντας τη μία από τις πληθυσμιακά πιο σημαντικές 



χώρες στην Ευρώπη. Οι Γερμανοί αποτελούν την κυρίαρχη 
εθνοτική ομάδα, ενώ υπάρχουν και σημαντικές κοινότητες 
μεταναστών και μειονοτήτων, συμβάλλοντας στον 
πολυπολιτισμικό χαρακτήρα της χώρας. Η Γερμανία έχει 
επίσης μια εντυπωσιακή ιστορία στον τομέα της τέχνης, της 
φιλοσοφίας, της μουσικής και των επιστημών. Εκτός από 
την οικονομική της ισχύ, η χώρα διαδραματίζει σημαντικό 
ρόλο σε διεθνείς οργανισμούς και πολιτικά θέματα.  
 
3)Γαλλία. 
Η Γαλλία είναι μια χώρα που βρίσκεται κυρίως στη δυτική 
Ευρώπη και αποτελεί έναν σημαντικό πολιτιστικό, 
οικονομικό και πολιτικό παίκτη στη διεθνή σκηνή. Η 
πρωτεύουσά της είναι το Παρίσι, μια από τις πιο γνωστές 
πόλεις στον κόσμο. Ο πληθυσμός της Γαλλίας υπολογίζεται 
σε περίπου 67 εκατομμύρια άτομα, καθιστώντας τη μία από 
τις πιο πληθυσμιακά πυκνοκατοικημένες χώρες στην 
Ευρώπη. Οι Γάλλοι αποτελούν την κυρίαρχη εθνοτική 
ομάδα, ενώ υπάρχουν επίσης πολλές μειονότητες και 
μετανάστες που συνθέτουν τον πολυπολιτισμικό χαρακτήρα 
της χώρας. Η Γαλλία έχει ένα πλούσιο πολιτιστικό 
παρελθόν, συμβάλλοντας σημαντικά στη λογοτεχνία, τη 
φιλοσοφία, την τέχνη και τη μόδα. Επιπλέον, είναι μια από 
τις κορυφαίες οικονομίες του κόσμου και παίζει ενεργό 
ρόλο σε διεθνείς πολιτικές σχέσεις και οργανισμού  


